? IZPIT. 4. letnik - Gimnazija G—4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: 5+ 3+ 5 tock

V aritmeti¢nem zaporedju je ¢etrti ¢len enak 5, Sesti pa 17.
a) Izrac¢unaj diferenco in splosni ¢len zaporedja.
b) Izrac¢unaj vsoto prvih 20 ¢lenov zaporedja.

¢) Za geometrijsko zaporedje s splosnim ¢lenom A, velja: A; = ag — 1, Ay = a4 — 1. Izraéunaj vsoto prvih 8 éElenov

geometrijskega zaporedja in vsoto geometrijske vrste S.



Naloga 2:

a) Narisi graf funkcije f(z) = —2® 4 3z + 2, tako da najprej izra¢una$ nicle in ekstreme.

b) Na sliki je graf funkcije g(z) = —2® + . Izra¢unaj kot med krivuljama f in g.
¢) Zapisi enacbo normale na graf funkcije g v xg = —1.

d) Izrac¢unaj ploscino lika, ki ga omejujeta grafa na intevalu [—1,1].

\

tocke 5+3+3+4



Naloga 3: tocke 2424243

V razredu je 5 fantov in 7 deklet.

a) Na koliko nac¢inov lahko med dekleti izberemo predsednico, podpredsednico in tajnico, ¢e lahko vsaka opravlja najve¢ eno

funkcijo?
b) Na koliko na¢inov lahko izberemo natanko dva fanta za tenisko ekipo dvojic?
¢) Na koliko na¢inov se lahko posedejo na klop v garderobi, ¢e morajo fantje sedeti skupaj?

d) Kaksna je verjetnost, da izberemo vsaj stiri fante pri nakljuéni izbiri pet ¢lanov razreda?



Naloga 4: tocke 4 + 4

11
127127

b) Kater stevilo moramo pristeti drugemu in tretjemu ¢lenu geometrijskega zaporedja (a, ), da bodo prvi trije ¢leni geome-

a) Koliko ¢lenov v geometrijskem zaporedju a,, = (3 .) moramo sesteti, da dobimo vsoto, vecjo od 3,57

trijskega zaporedja tvorili aritmeti¢no zaporedje?

Naloga 5: tocke 3+ 3

a) Doloéi 5. ¢len v razvoju potence (222 + /x)%.

b)Dolo¢i koeficient ¢lena v razvoju potence, ki vsebuje 2107



Naloga 6:

Izracunaj:

a) (z%In(z))

b) (sin(3z — ))’

Kriterij ocenjevanja:

0 (22)

d) /(x2+1) da

tocke 3+3+3+2+3+3

e) /Oﬂ(cos x) dx

2
f)/ 2x—|—1dx
1

2+

Stevilo moznih to¢k na testu: 68

” ocena

5

” Stevilo osvojenih tock

OCENA

[0, 45)

[45, 60)

[60, 75)

[75, 90)

[90, 100]

od 68
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